

## **A Magyar Diabétesz Társaság (MDT) munkacsoportjainak vezetősége, a vezetőségválasztás menete**

### **1. Új MDT munkacsoport létrehozása:**

Új munkacsoport létrehozásáról az MDT vezetősége dönt. Javaslatot új munkacsoport felállítására az MDT bármely, érvényes MDT tagsággal rendelkező tagja tehet. Új munkacsoport létrehozásáról az MDT elnöke az MDT tagságot egy héten belül a honlapon és MDT Hírlevélben is értesíti. Új munkacsoport alakítása esetén a munkacsoport vezetőségválasztási jelölését legalább egy hónappal később lehet csak elindítani, biztosítva a tagság aktív tagjainak a munkacsoporthoz történő csatlakozás lehetőségét a jelöltállítás előtt.

### **2. Valamennyi munkacsoport esetén a vezetőség 5 főből áll, a munkacsoport vezetőségének tagja a munkacsoport elnöke, titkára és 3 további személy.**

### **3. MDT Munkacsoport vezetőségi tag jelölése már meglévő vagy új munkacsoport esetén:**

A munkacsoportok vezetőségválasztásához szükséges jelöltállítási folyamatot az MDT főtitkára felügyeli, a munkacsoport vezetőségválasztását a tervezett időpont előtt legalább egy hónappal be kell jelenteni a főtitkárnak, aki az MDT tagságát a honlapon és MDT Hírlevélben is értesíti a választás időpontjáról és helyéről, a jelöltállítás feltételeiről.

A jelöltállítás elektronikusan, az MDT honlapon keresztül történik. Az új vezetőségi tagokra javaslatot kizárólag a munkacsoport azon tagjai tehetnek, akiknek a jelöltállítás pillanatában az adott évi tagdíja már rendezett. A javaslatétel a jelölő személy saját nevében történik, ezt a honlapon keresztül, az érvényes személyes felhasználó névvel és jelszóval történt bejelentkezést követően tehetik meg. A javaslatnak tartalmaznia kell a javasolt személy nevét, munkahelyét, e-mail címét, valamint egy rövid indoklást. A javaslatot tevő személy nevét a honlap automatikusan rögzíti.

A szavazólapra a legalább 1 jelölést kapott személyek neve kerülhet fel.

A végleges szavazólapon szereplő névsor a szavazás előtt legalább 24 órával fel kell, hogy kerüljön a honlapra, biztosítva ezáltal a jelölés nyilvánosságát.

E-mailben és egyéb módon jelöléseket a Jelölő bizottság NEM fogadhat el.

A szavazás helyszínén javaslatételre és jelölésre nincsen mód.

Jelölni, valamint jelölést elfogadni csak azok a tagtársaink jogosultak, akiknek a jelölési időszakban nincs tagdíjhátralékuk, és az esedékes éves tagdíjat befizették.

Az MDT-MGYT közös Gyermekdiabetológiai Szekciója kivételt jelent az MDT vezetőségválasztás lebonyolítása szempontjából, itt a jelölt elegendő, ha vagy az MDT, vagy az MGYT tagja.

### **4. MDT munkacsoport vezetőségválasztása:**

A munkacsoportok vezetőségválasztása csak az MDT Elnökének és/vagy az MDT Főtitkárának jelenlétében bonyolítható le. Az elnök vagy a főtitkár jegyzőkönyvvezetőt és szavazatszámállót jelöl ki a munkacsoport tagjai közül.

A munkacsoport vezetőségválasztása az MDT aktuális évi kongresszusán történjen, biztosítva ezzel is a minél nagyobb részvételt.

A munkacsoport vezetőségválasztása abban az évben történjen, amikor a munkacsoport előző vezetőségének mandátuma lejár.

A szavazás előtt valamennyi vezetőségi jelöltnek lehetősége van elképzeléseit, terveit kifejteni, személyenként 2-2 perc időtartamban. Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében valamennyi érvényes jelölt esetén erre ugyanannyi időkeret áll rendelkezésre, mely nem léphető túl.

A szavazás módja titkos szavazás, előre kinyomtatott szavazólapon történik. A kinyomtatott szavazatok számát, az érvényes és érvénytelen szavazatok számát, az üres szavazólapok számát a jegyzőkönyvben rögzíteni kell. A vezetőségválasztásnál a tartózkodókat nem vesszük figyelembe.

A szavazáson jelen lévő MDT elnök és/vagy főtitkár nem rendelkezik szavazati joggal.

A választáson legtöbb szavazatot kapott öt személy lesz a munkacsoport vezetősége, az öt fős vezetőség választja meg a munkacsoport elnökét és titkárát.

Amennyiben a vezetőségválasztás eredménye alapján nem került be vidéki diabetológus a munkacsoport vezetőségébe, akkor az MDT elnöki testülete (melynek tagjai: az MDT jelenlegi elnöke, az MDT leköszönt elnöke, az MDT megválasztott leendő elnöke és az MDT főtitkára) delegál egy fő vidéki diabetológust a vezetőségbe, aki tanácskozási joggal vehet részt a vezetőségi üléseken, de szavazati joga nincs.

A szavazás eredménye nyilvános, annak eredményét egy héten belül be kell mutatni a tagság számára az MDT honlapján keresztül. A szavazást követően a munkacsoport megválasztott vezetője a honlapon röviden, írásban összefoglalja terveit, elképzeléseit.